11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Mpa! Het, HenmpaBunibHO. Pe6eHKY He00X0IMMO BHITIOTHUTL Y3M OpraHOB MOIIOHKHY 1
IIax0BOT0 ITPOMEKYTKa A1l YyTOUHEeHUs AuarHo3a. Ecnu BoAsiHKa He HamnpsixKeHHas, He HapacTaeT, He
BBEI3BIBAET ArckoMdopTa y pebeHka, 3a Helt HeobxoguMo Habmonenue (Y3U 1 pa3 B 6 MecsIEB,
OCMOTp AETCKOTO0 yposora). Ero MoxHO IpomomKaTth g0 2X-JIeTHEro Bo3pacTa. HOra, BOOsSHKa
000J1049eK SMYKa K 9TOMY BO3PACTy IIPOXOAUT caMa. ECiu OHa OCTaHeTCS Ha TOM XK€ YPOBHE, UK
OymeT cTpagaTh IMYKO, UJIM OHA YBEJIMUUTCS, TO TOTHA ITOKa3aHO OIlepaTUBHOE JeYeHue. YIauu.



